

## Έργο PANEL

PANDEMIC EMERGENCY AND E-LEARNING

Innovative learning and teaching methodology

Co-funded by  
the European Union

PANEL

PANDEMIC EMERGENCY  
AND E-LEARNINGInnovative learning and teaching  
methodology

## Η επόμενη φάση του έργου PANEL : Η Πολλαπλασιαστική Εκδήλωση

Μετά τις πιλοτικές συναντήσεις που οργανώθηκαν σε κάθε χώρα εταίρο και την ανάπτυξη των κατευθυντήριων οδηγιών για τους εκπαιδευτικούς, το έργο έχει σχεδόν ολοκληρωθεί.

Πράγματι, απομένει μόλις ένας μήνας για να ολοκληρωθεί το έργο! Ήρθε λοιπόν η ώρα για τις εκδηλώσεις πολλαπλασιασμού!

Αλλά τι είναι μια πολλαπλασιαστική εκδήλωση ;

Τα συνέδρια, τα σεμινάρια και άλλες εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται σε εθνικό και διεθνές επίπεδο με στόχο την προώθηση των αποτελεσμάτων του έργου είναι γνωστά ως πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις.

Έτσι, ο στόχος των πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων του έργου PANEL είναι να εξοικειωθούν οι τοπικοί φορείς με τις προσεγγίσεις που χρησιμοποιούνται για την παροχή διαδικτυακών προγραμμάτων κατάρτισης που προσελκύουν με επιτυχία ανειδίκευτους εργαζόμενους στον κλάδο της πληροφορικής. Δίνοντάς τους τη δυνατότητα να επικοινωνούν και να εμπλέκονται με τους άλλους μαθητές και τον καθηγητή με τον ίδιο τρόπο που το έκαναν και στα δια ζώσης μαθήματα, η πρόθεση είναι να μην εγκαταλείψουν το μάθημα.



## Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις του PANEL

Κάθε εταίρος πρέπει να οργανώσει μία ή περισσότερες πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις για να παρουσιάσει τα αποτελέσματα του έργου στους εθελοντές του, τον τοπικό πληθυσμό, τους εκπαιδευτικούς και τους εκπαιδευόμενους. Κατά τη διάρκεια των τελευταίων εκδηλώσεων θα παρουσιαστούν τα ακόλουθα:

- Η έρευνα σχετικά με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές με χαμηλά προσόντα στον τομέα της πληροφορικής κατά την εγγραφή τους σε διαδικτυακά μαθήματα

- Τα πιλοτικά έργα στους τέσσερις τομείς κατάρτισης: ΤΠΕ, εργαστήρια τέχνης, σωματική και ψυχική υγεία και διδασκαλία ξένων γλωσσών. Το τελικό έγγραφο που περιέχει κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με τις μεθοδολογίες κατάρτισης για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών μονοπατιών ηλεκτρονικής μάθησης που σχετίζονται με τους 4 εξεταζόμενους τομείς κατάρτισης

### Σημειώστε τα ημερολόγιά σας!

- Η ULE θα πραγματοποιήσει στο Ούντινε, την πολλαπλασιαστική εκδήλωση στις 3 Μαΐου κατά τη διάρκεια μιας μεγάλης εθνικής εκδήλωσης. Το διοργανώνουν με αφορμή την Ημέρα της Ευρώπης (9 Μαΐου).
- Η KAINATOMIA έκανε ήδη την εκδήλωση Multiplier στις 18 Απριλίου στη Λάρισα και θα κάνει άλλη μία στις 9 Μαΐου.
- Ο δήμος Modiin είχε επίσης διοργανώσει την εκδήλωσή του με περισσότερα από 109 άτομα.
- Η Escola Oficial di Idiomas de Ferrol θα έρθει σε επαφή με τους τοπικούς φορείς με τους οποίους βρίσκεται σε επαφή για να οργανώσουν την εκδήλωσή τους
- Η SOLUTION θα διοργανώσει διάφορες εκδηλώσεις καθ' όλη τη διάρκεια του Μαΐου.
- Η UMA θα διοργανώσει την εκδήλωσή της στις 9 Μαΐου για την Ημέρα της Ευρώπης.





Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης